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Napraviti program koji pomodu niti simulira rasporedivanje 20 procesa Virtual Round Robin metodom na
Cetvoroprocesorskom sistemu. Za svaki proces se mora znati id i preostalo vreme izvrSavanja, koje na
pocetku treba da bude izmedu 100-150 sekundi. U sistemu postoje dve vrste 1/O zahteva koji se ¢ekaju u
zasebnim redovima (za svaki I/O zahtev po jedan red), postaviti da proces za prvi zahtev ¢eka 1 sekundu,
a za drugi 2 sekunde. 10 zahtevi se obraduju serijski, a kvantum traje 5 sekundi.

Svaki procesor uzima iz reda jedan proces FIFO metodom, i krece sa njegovim izvrSavanjem. |/O zahtev se
moze ocekivati sa verovatnocom 1:4, i to samo iz reda spremnih procesa, a ne iz pomoénog (videti sliku
ispod). Ako ¢e prilikom izvrsavanja procesa do¢i do nekog od 1/O zahteva, ¢e se izvrSavati 1-4 sekunde,
nakon Cega ide u red za ¢ekanje izabranog I/O zahteva. Kada proces izvrsi svoj I/O zahtev, premesta se u
pomocni red, koji ima prednost pri izvrSavanju u odnosu na red spremnih, gde ce se taj proces izvrSavati
za preostali deo kvantuma.

Timeout

Ready queue d

Admit Dispatch Release
B ‘ ‘ ‘ | ‘ }—* Processor|T——
— | [[[T]
Auxiliary queue
o1 ‘ ‘ ‘ ‘ /O 1 wait
oceurs
VO | queue
Vo2 /O 2 wait
oceurs ‘ ‘ ‘ ‘
) -
/O 2 queue .
O n /O n wait
occurs ‘ ‘ ‘
/O n queue

Ispisivati svaki dogadaj u slede¢em formatu:

EXECUTION: Procesor <procesor_id> izvrSava proces <pid> - <q_vreme> s, preostalo vreme izvrSavanja
<vreme>s

TIMEOUT: Proces <pid> je izgubio procesorsko vreme

RELEASE: Proces <pid> je izvrSen

IO_WAIT: Proces <pid> ¢eka 10 <io_id>, preostalo vreme kvantuma <q_vreme> s

IO_OCCURS: Proces <pid> je spreman za izvrSavanje



Primer izvrSavanja na jednoprocesorskom sistemu bi bio:

EXECUTION: Procesor 0 izvrsava proces 0 - 5 s, preostalo vreme izvrsavanja 100 s
10_WAIT: Proces 0 ceka 10 O, preostalo vreme kvantuma 3 s
EXECUTION:Procesor 0 izvrsava proces 1 - 5 s, preostalo vreme izvrsavanja 104 s
10_OCCURS: Proces 0 je spreman za izvrsavanje

TIMEOUT: Proces 1 je izgubio procesorsko vreme

EXECUTION: Procesor 0 izvrsava proces O - 3 s, preostalo vreme izvrsavanja 98 s
TIMEOUT:Proces 0 je izgubio procesorsko vreme

EXECUTION: Procesor 0 izvrsava proces 2 - 5 s, preostalo vreme izvrsavanja 110 s



